

工商银行互联网金融精品迭出

近年来,移动互联网高速发展,作为国内首个推出互联网金融战略品牌的国有大行,工商银行近年来在“互联网+”领域不断创新,其中工银e缴费、工银小微金融服务平台便是杰出的代表。

除了紧张的工作、繁重的家务,水电燃气费、通讯费、交通教育缴费、物业费等各类生活琐事与人们息息相关。现在,人们可以在工行手机银行App、开放式网站(icc.com.cn)、网上银行、自助终端、柜面等渠道便捷使用工银e缴费产品进行缴费,无需注册,任意银行卡都可以轻松使用;更可以设置小额免密(500元以下)、缴费款项实时到账,安全又便捷。贴心的是,工银e缴费可根据个人需要设置常用缴费、账单提醒和账单代扣,更好地管理日常缴费成为容易“健忘”的白领、上班族们的贴心助手。

此外,工银e缴费也能为企业提供方便、快捷、高效的收款服务。企业收费渠道得到大大拓宽,除原有的电汇方式外,可以通过工行网点、自助设备,更有PC、手机、二维码扫码等新型收款渠道进行收款,还可以委托工行直接扣收。同时,该产品可以让企业通过网银自助查询、下载缴费明细,随时随地掌握收款的情况,并自动发送邮件或短信提醒,协助催收。

除了生活缴费领域,工商银行也积极服务小微企业,打造了小微金融服务平台。平台可以帮助客户预约开户、账户管理、结算管理、提供资金存管、投资理财、网络融资和代发工资等。该款产品深度融合企业经营场景,提供线上线下一体化、对公个人一体化的综合网络金融服务。

小微企业规模小、行业中话语权小,且缺少抵押物和信用积累,融资难、欠款多一直是制约小微企业发展壮大的障碍。小微金融服务平台可以实现资金存管,将交易资金或保证金存管在工行,可以有效提升交易双方互信程度,提高交易效率。同时,资金存管业务的使用可以提升企业在工行交易信用,为企业进一步的融资提供支持。

以上产品详询95588或义乌工行各网点。 徐艳琴



警民合作 共筑平安义乌

——稠州银行义亭小微企业专营支行协助公安机关成功抓获一名逃犯

近日,稠州银行义亭小微企业专营支行配合公安机关成功抓获一名在逃犯罪嫌疑人,进一步深化了银警合作关系,筑牢了安全稠州的风险屏障。

当天14:52,一名男子前来柜台办理修改手机号码业务,柜员按照正常的操作流程进行了联网核查,再帮客户成功修改了手机号码。15:31,三名便衣警察来到营业大厅,询问是否有一位秦姓客户来柜台办理业务。经过核实,原来秦某是公安机关正在网上通缉的犯罪嫌疑人。

网点工作人员了解相关情况,表示可以尝试通过联系客户前来补办手续,届时警方可待客户进入网点后一挙将嫌犯逮捕归案。于是营业经理立刻联系客户,声称刚才办理的业务有点问题,需要客户回到网点再次办理。客户称此时已经到了城里,不方便回来,营业经理继续游说客户,让客户打车回到网点,并表示愿意承担客户200元的车费。得到客户肯定的回答后,三名便衣警察和该行工作人员都耐心地等待着。

时间一分一秒过去,16:13,客户如约回到网点,三名便衣警察成功将逃犯抓捕归案。

近年来,稠州银行一直引导员工牢固树立“安全无小事”观念,定期开展安全保卫和突发事件应急演练,并结合工作实际,制定了各项应急预案,以提高营业人员实战能力为重点,坚持预防为主、科学处置,强化警银合作,扎紧案件防控“篱笆”。

徐艳琴



交了保费就能信用贷款了

近日,广发银行新推出国寿保单信用贷,市民只要在保险公司投保过分红险或保障险,有相对稳定的工作单位或有经营实体,就有资格在银行申请信用贷款。保费越高,则贷款额度越高且利率越低,最高额度可以达到30万(保费的15倍)。

在企业上班的市民王女士急需使

用一笔资金,恰好2年前在中国人寿保险公司购买了一单健康险,期交保费2万元,结果凭该保单在广发银行成功申请了额度为30万的信用贷款,不用质押保单,贷款还可以随借随还!

此前,多家金融机构都有开展保单质押贷款业务。而根据以往大

多数银行的信贷政策,纯信用贷通常针对市场经营户、公务员或事业编制人员。现在广发银行推出的仅仅凭交保费就可以申请信用贷,不仅拓宽了信用贷款的金融消费群体,也为众多保险人提供了更便捷的个人贷款服务。

具体业务请咨询广发银行义乌

分行89901633(许经理)。 徐艳琴



农行佛堂支行助力佛堂“十月十”民俗文化节

11月26-28日,佛堂“十月十”民俗文化节日隔四年再次开启,吸引了广大市民的热情参与。为配合佛堂政府承办的佛堂“十月十”民俗文化节活动,农业银行义佛堂支行全程协助活动的开展,并借此良机在民俗文化节期间的报名费保证金收款、摊位费收款等活动

中积极创新,开展普惠金融活动。11月20日和27日两天,农行佛堂支行先后走进佛堂镇文化中心和交流会街头,为礼堂里前来缴纳摊位费的业主分发和宣传农行定利盈、国开债、信用卡、掌上银行及微银行等产品折页,并在街面向游客们宣传十九大会议精神以及农行ETC信用卡、国开债、微银行、一分

扫献爱心等业务,热情引导客户开通并使用掌上银行,让客户切实体验农行产品新功能新服务。

此次活动的圆满结束对农行佛堂支行来说是一个新的开始,今后,该行将继续通过活动拉近与客户之间的距离,践行客户至上的服务理念,为广大客户提供优质的金融产品和服务,塑造良好的社会形象。 许雨婷



中信银行义乌分行与商城集团服务物流分公司联合开展党员义务日活动

12月2日,中信银行义乌分行与商城集团服务物流分公司联合开展了一次防范电信诈骗宣传活动,并宣讲了“十九大”精神,义乌同城各党支部党员参加了本次活动。

活动分两组开展防诈骗宣传:第一组由中信银行义乌分行和商城集团服务物流分公司各派人参加商城组团进市场区域的宣传;第二组在市场中分区块对经营户开展防诈骗宣传。

此次活动既提高了义乌篁园市场经营户的防骗意识,又提高了党员全

心全意为群众服务、为百姓办事的大局意识,充分体现银行党员的先锋模范作用,也是“两学一做”学习教育活动的延伸,更是贯彻“十九大”精神的体现。 王永飞



Bank of China ETC promotion advertisement with image of a car and ETC card.

浙商银行:引爆岁末狂欢:180天型5.55%、96天型5.32%

Table with columns: 理财产品名称, 理财产品代码, 业绩比较基准, 起点金额, 认购期, 风险等级. Lists various investment products and their details.

龙泽华夏 盈享财富

Table with columns: 产品名称, 发售日期, 期限(天), 产品到期日, 预期最高年化收益率, 认购起点(万元). Lists various investment products.

客户服务中心电话:95577 www.hxb.com.cn

温馨提示:以上说明仅供参考,产品发行信息以产品说明书为准.理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

营业网点: 华夏银行义乌支行 地址:义乌市宾王路366号 咨询电话:85377820 85377822 15705792012 华夏银行义乌商城小微企业专营支行 地址:义乌市工人北路1227号 咨询电话:85067070



浦发银行 用“算法”为科创项目和融资牵线

近日,浦发银行宣布成立科技金融服务平台,借助金融科技,通过整合多方资源、信息集成共享,用“算法”匹配科创项目和资金。

据介绍,浦发银行科技金融服务平台已收录和维护2万多个科创企业项目,实现集团内资源全整合并向科技企业、投资机构、上市公司等科技生态链的核心主体开放。通过该平台,科技型中小企业可一键发布融资需求,平台将利用独特算法,对企业融资需求与平台投资人进行智能匹配,帮助企业有针对性地开展项目对接,大大提高科创领域投融资对接成功率。

“当前科技企业股权投资融资市场普遍存在信息半径有限、对接渠道缺乏、品牌曝光不足等痛点问题。”浦发银行交易银行部总经理杨斌介绍,浦发银行科技金融服务平台除通过提供线上信息撮合提高效率外,还通过整合银行的客户关系资源,为科技企业提供多项增值服务,如帮助企业打通上下游产业链,分享销售渠道、采购网络、行业专家等,打造“一站式”科技金融服务平台。

浦发银行副行长崔炳文说,浦发银行科技金融服务平台,既是生态圈服务模式的数字化探索,更是科技金融服务理念的突破。除了为科创企业量身定制差异化、特色化的金融服务方案,浦发银行还建立了“撮合+联动直贷”的科技金融合作模式,与浦发硅谷银行形成信贷联动,与集团内的上海信托、浦银国际等其他子公司在科技企业股权投资、认股选择权代持、合作建立股权众筹平台等方面开展合作,形成金融综合服务综合体,为科技企业提供全方位金融服务。

截至2017年9月末,浦发银行服务科技型中小企业超过2万家,科技贷款余额超过1000亿元,认股选择权立项超过150个。 徐艳琴



义乌农商行: 体验高层建筑逃生 百余人齐学“御火术”

“9层办公室着火了。”11月30日,在接到工作人员电话汇报后,义乌农商行党委书记、董事长陈文学立即前往一楼消防中心,察看现场情况并发布指示:“立即启动消防安全预案。”

随着一阵急促的警报声响起,义乌农商行自救队伍第一时间手提灭火器到达火灾现场,对初期火灾进行处置,并引导人员用毛巾捂住口鼻,弯腰有序下楼离开火源,逃生至安全地点。由于现场火势蔓延迅速,立即向消防部门反映现场情况,并配合随即赶到现场的消防官兵对火灾现场进行灭火处理及抢救被困人员。工程抢险组人员也第一时间赶赴现场,切断电源,关闭电梯迫降至首层。随即,复元医院救护车进行现场紧急救治,并用担架将伤员抬至安全地带……

原来这是义乌农商行开展的一场高层建筑逃生演练,整个演练过程用时15分钟,全部人员安全撤离,达到预期效果。为保证此次演练的顺利开展,演练前,由分管领导召集后勤保卫部和物业人员对方案进行多次讨论,并组织相关人员召开了会议,对整个演练进行了明确分工和注意事项的强调,规定了逃生的路线。同时,该行还对全体总部人员进行疏散逃生消防知识培训。此外,为做好后勤保障工作,提高应急队救援能力,本次演练还设置三名人员被困不同区域场景,分别利用担架、空气呼吸设备、消防云梯实施现场救援。

演练结束后,副行长朱伟忠在一楼空旷地带对此次高层建筑消防应急逃生演练进行点评。随后,由义乌市消防中队指导工作人员如何使用灭火器和正确灭火技巧,并且让在场员工亲自实践。

通过此次演练,丰富了广大员工的消防知识,提高了全体员工灭火、疏散、自救能力、协调指挥能力,使员工在演习中受到锻炼和教育。

黄劲松 陈秀丹

